O nas - tekst do odczytu maszynowego
1. Informacje ogólne
Wychowaniem przedszkolnym są objęte dzieci w wieku od 3 lat do końca roku szkolnego w roku kalendarzowym, w którym dziecko kończy 7 lat. Dziecko w wieku 6 lat jest obowiązane do odbycia rocznego przygotowania przedszkolnego. Obowiązek ten rozpoczyna się z początkiem roku szkolnego w roku kalendarzowym, w którym dziecko kończy 6 lat. 
Celem wychowania przedszkolnego jest wsparcie całościowego rozwoju dziecka realizowane w procesie opieki, wychowania i nauczania / uczenia się, w zależności od jego indywidualnych potrzeb i możliwości, zmierzające do osiągnięcia przez dziecko dojrzałości do podjęcia nauki na pierwszym etapie edukacji.
Przedszkole pełni funkcję opiekuńczą, wychowawczą i kształcącą. Zapewnia dzieciom możliwość wspólnej zabawy i nauki w warunkach bezpiecznych, przyjaznych i dostosowanych do ich potrzeb rozwojowych.
2. Lokalizacja
Przedszkole Miejskie nr 224 znajduje się w zabytkowym budynku przy ul. Kopcińskiego 54, którego administratorem i współużytkownikiem jest XI LO. Posiada wydzielony teren do zabaw na powietrzu, jest wyposażony w piaskownice i urządzenia ogrodowe. Teren zielony wokół Przedszkola jest porośnięty drzewami i krzewami ozdobnymi. Całość zabezpieczona jest ogrodzeniem. Dla rodziców i opiekunów udostępniony jest parking. W bliskim sąsiedztwie Przedszkola znajdują się: Park 3 Maja, Park Źródliska i Palmiarnia.
3. Dane teleadresowe
· Przedszkole Miejskie nr 224, 
· ul. Kopcińskiego 54, 90-032 Łódź,
·  telefon: 42 674 18 63,
· e-mail: kontakt@pm224.elodz.edu.pl
4. Funkcjonowanie Przedszkola
Przedszkole Nr 224 funkcjonuje cały rok szkolny, tj. od 1 września do 31 sierpnia, z wyjątkiem przerwy wakacyjnej, ustalonej przez organ prowadzący, na wniosek dyrektora Przedszkola. Szczegółową organizację pracy Przedszkola w danym roku szkolnym określa Arkusz Organizacji.
Nasze Przedszkole 
· jest czynne od poniedziałku do piątku, w godzinach 6.00 - 17.00,
· zapewnia bezpłatne nauczanie, wychowanie i opiekę w godzinach 8. 00 -13.00,
· posiada 3 oddziały, do których uczęszcza 75 dzieci,
· posiada własną kuchnię, 
· zapewnia trzy posiłki dziennie przygotowywane na miejscu:
· 8.30 - I śniadanie, 
· 11.30 - obiad,
· 14.15 – podwieczorek, 
· stały dostęp do wody
· owoce i soki
Organami Przedszkola są:
· Dyrektor,
· Rada Pedagogiczna,
· Rada Rodziców.
Przedszkole zatrudnia wykwalifikowaną, oddaną dzieciom kadrę:
· nauczycieli wychowania przedszkolnego,
· specjalistów: logopedę, terapeutę, psychologa, pedagoga specjalnego,
· personel administracyjny, 
· personel wspierający pracę nauczyciela,
· pracowników kuchni,
· pracownika gospodarczego.
 Placówka
· realizuje programy wychowania przedszkolnego zgodne z podstawą programową wychowania przedszkolnego,
· organizuje / zapewnia min.:
· naukę języka angielskiego 2x w tygodniu,
· zajęcia dodatkowe: muzyczne i sportowe,
· wycieczki do obiektów przyrodniczych i kulturalnych,
· przedstawienia teatralne,
· warsztaty i plenery artystyczne, przyrodnicze, kulinarne itp.
· uroczystości, festyny i Pikniki Rodzinne.

W Przedszkolu jest organizowana pomoc psychologiczno-pedagogiczna. Wszelkie formy świadczonej pomocy psychologiczno-pedagogicznej są bezpłatne, a udział dziecka w zaplanowanych zajęciach w ramach jej realizacji dobrowolny. Pomoc tę organizuje dyrektor.
Pomoc psychologiczno-pedagogiczna w Przedszkolu jest organizowana i udzielana w trakcie bieżącej pracy z dzieckiem oraz poprzez zintegrowane działania nauczycieli i specjalistów: terapeuty pedagogicznego, pedagoga specjalnego, logopedy i psychologa.
5. Misja i wizja Przedszkola
Misja Przedszkola opiera się na holistycznym podejściu do wychowania. Jest ukierunkowana na  wszechstronny, harmonijny rozwój dziecka, zgodny z jego własnym potencjałem, możliwościami i potrzebami, jego dążeniem do samodzielności, autokreacji, samorealizacji i autonomii. 
Wizja Przedszkola osadzona jest głęboko w „filozofii humanistycznej” ukierunkowanej na pełne uczestnictwo dziecka w procesie uczenia się, opartej na dialogu i współpracy, skierowanej na jednostkę oraz na wspólnotę w której ta jednostka funkcjonuje.
Kierunki działań Przedszkola:
· pełne uczestnictwo dziecka w procesie uczenia się,
· samodzielność,
· dialog i współpraca,
· odpowiedzialność,
· refleksja.
Działania wychowawczo dydaktyczne i opiekuńcze Przedszkola oparte są na czterech filarach edukacji:
· uczyć się, aby wiedzieć – zdobyć  narzędzia rozumienia świata,
· uczyć się, aby działać – móc oddziaływać na swoje środowisko,
· uczyć się, aby żyć wspólnie – uczestniczyć i współpracować z innymi na wszystkich płaszczyznach  działalności ludzkiej z poszanowaniem wszelkiej różnorodności; pełniejsze rozumienie Innego i dostrzeganie współzależności,
· uczyć się, aby być – dążyć do pełnego rozwoju swojej osobowości- rozwijać/kształtować umysł i ciało, inteligencję, wrażliwość, poczucie estetyki, osobistej odpowiedzialności i duchowości.

